
 Verbuchung Löhne Beispiel 1  
Die Summe für die Lohnlisten der Firma Huber in Linz für den Monat Mai ergeben folgende Werte:

Bruttolöhne € 40 350,-  SV-DNA € 7 311,- einbehaltene Lohnsteuer € 6 838,-

Bei der lohnabhängigen Abgaben fallen folgende Beträge an:

SV-DGA Arbeiter € 9 321,- DB € 1 816,-  DZ € 169,- Kommunalsteuer € 1 211,-

Führe alle notwendigen Buchungen inklusive der Banküberweisungen durch! 

Lösungen:
a) Verbuchung der Fertigungslöhne:

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

 ________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

b) Verbuchung der lohnabhängigen Abgaben:

SV-Dienstgeberbeitrag:

________________________________________________________________________

Dienstgeberbeitrag Familienbeihilfe:

________________________________________________________________________

Zuschlag zum DB:

________________________________________________________________________

Kommunalsteuer:

________________________________________________________________________

 c) Überweisung der Beiträge:

Überweisung Fertigungslöhne:

________________________________________________________________________

Überweisung Sozialversicherungsbeiträge:

________________________________________________________________________

Überweisung Finanzamt:

________________________________________________________________________

Überweisung Gemeinde:

________________________________________________________________________
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